Задачи по теме «Кинематика».

1. Последнюю четверть своего пути равномерно движущееся тело прошло за 2,5 с. За какое время был пройден весь путь?
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Движение двух тел заданы уравнениями: х1 = -2t + 3t2 (м) и х2 = -3 + 4t (м). Какой из нижеприведенных рисунков соответствует данным уравнениям в начальный момент времени?

3. Тело в течение двух секунд двигается равномерно со скоростью 4 м/с, а потом в течение 3 с двигается равнозамедленно с ускорением 3 м/с2. Какой путь пройдет это тело за три секунды после начала движения?
4. За какое время при равнопеременном движении тело уменьшило свою скорость от 14 м/с до 10 м/с на пути 180 м?
5. Два тела, находящиеся на некотором расстоянии друг от друга начали одновременно двигаться навстречу друг другу с ускорениями 2,4 м/с2 и 4,8 м/с2 соответственно. Определить отношение перемещения первого тела к перемещению второго к моменту их встречи.
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Используя информацию, приведенную на рисунке, определить проекцию перемещения тела через 14 с после начала движения.
Дайте наиболее рациональное решение.

7. На рисунке показан график зависимости координаты движущейся материальной точки от [image: image3.png]v Vo d
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времени. Нарисуйте  график  зависимости проекции скорости от времени? (Начальная скорость равна нулю).

8. Определить путь свободно падающего тела в пятую секунду.
9. Свободно падающее тело в середине пути имеет скорость 20 м/с. С какой высоты падало тело?
10. Тело скатываясь с горки длиной 8 м и ускорением 1 м/с2 попадает на горизонтальную поверхность пройдя по которой 4 м, оно останавливается. Определить все время движения.
11. С какой скоростью необходимо бросить вертикально вверх второе тело с поверхности Земли чтобы его максимальная высота подъема была бы такой же как и у первого тела брошенного вертикально вверх со скоростью 10 м/с с высоты 15 м?
12. Тело брошено вертикально вверх со скоростью 5 м/с с высоты 7,2 м от поверхности Земли. Какой будет скорость тела при достижении поверхности Земли?
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